
Hotel Twardowski to nowoczesny i komfortowy hotel, usytuowany blisko Centrum Poznania, z bogatym zapleczem konferencyjnym oraz Centrum Spa & Wellness.

Hotel usytuowany w południowej części Poznania, pomiędzy zjazdem z  autostrady A2 (ok.1km) a centrum Poznania (6km) , na trasie Berlin-Poznań-Warszawa.

Unikatowy klimat hotelu nadają: Ogród Zimowy, akwarium z rybami morskimi, Roma Bar serwujący aromatyczną kawe oraz Music Pub gdzie Goście znajdą szeroki wybór trunków z  całego świata, którymi mogą się delektować w  rytmach lat 80-tych i 90-tych.

Mnogość smaków przez starannie dobrane receptury zapewni Restauracja Pani Twardowska, 

Hotel Twardowski posiada bogate zaplecze konferencyjno- bankietowe. Dysponujemy 6 -wielofunkcyjnymi salami, wyposażonymi w nowoczesny sprzęt konferencyjny o łącznej powierzchni ponad 240m2  oraz 108 m2, usytuowane na parterze dają elastyczne możliwości aranżacyjne.

Naszym Gościom oferujemy również bezpłatny dostęp do Centrum Spa & Wellness na terenie którego znajduje się kryty BASEN.

Do Państwa dyspozycji oddaliśmy 58 nowocześnie urządzonych pokoi typu Classic (1 lub 2 osobowych) oraz 4 apartamenty, w tym luksusowy apartament prezydencki. 

Hotel zapewnia szybki i bezpłatny dostęp do Internetu (łącze WiFi).

Na miejscu dostepny jest monitorowany Parking.
Hotel Twardowski to idealne miejsce dla tych, którzy cenią sobie wysoką jakość usług oraz serdeczną i przyjazną atmosferę.


